販売業者	絆ホールディングス株式会社
運営責任者	代表取締役社長 伊藤 宜範
所在地	東京都新宿区新宿6-24-20 KDX新宿六丁目ビル9階
電話番号	03-6380-3589 ・営業時間 10:00~18:00(年末年始を除く)
メールアドレス	info@plus-aqua.net
ホームページURL	https://www.plus-aqua.net
販売価格	<u>料金プランについて</u> に掲載
商品代金以外の必要料金	・初回登録事務手数料 ・各事務手数料(口座振替・配送・休止・交換・変更) ・口座登録確認手数料(口座振替のみ) ・送料は販売価格に含まれております。 ただし、お客様が購入する商品の種類と配送エリアによっては追加送料が発生いたします。 ・消費税 詳しくは、 <u>利用規約</u> をご確認ください。
支払方法	・ <b>クレジットカード</b> VISA、MASTER、DINERS、AMEX、JCBがご利用いただけます。 ・ <b>口座振替</b>
支払時期	・クレジットカード クレジットカード会社が指定する締日及び決済日となります。 ・口座振替の場合 毎月月末締めの翌月27日(土日祝日の場合は翌営業日)にご登録の口座から自動引き落としとなります。
引渡時期	お申込後、ご指定日に配送いたします。 クレジットカード利用の承認が下りた後、90日以内に発送します。 【最短配送日】 初回配送時:最短9日で配送が可能です。 追加注文時:最短2日※で配送が可能です。 ※ご注文日の翌営業日の出荷後、最短で翌日の配送となります。 (お客様がお住いのエリアにより異なります)
商品の返品に対する対応	・返品について 出荷手続の完了した商品のお客様都合によるキャンセルはできません。 ・不良品等について 万が一ご注文と異なる商品、不良品等が届いた場合は、 商品到着後速やかにカスタマーセンターにご連絡ください。 ※送料につきまして、商品の瑕疵ある場合は当社が負担しますが、 お客様のご都合による返品の場合は、お客様のご負担となります。
サービスの解約・変更	サービスの解約・変更については、 <u>利用規約</u> をご覧ください。
サービス提供エリア	北海道、本州、四国、九州、沖縄 ※ただし離島等一部地域を除きます。
販売数量の制限	1セット(ボトル2本)単位での販売となります。 ※商品により異なる場合がございます。